



বাংলাদেশ নৌবাহিনী স্কুল এন্ড কলেজ পটুয়াখালী

১৫ নভেম্বর ২০২৪ তারিখে প্রাথমিক শাখার সকল পদের জন্য বয়স সর্বোচ্চ ৩০ বছর এবং মাধ্যমিক শাখার সকল পদের জন্য বয়স সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।

Job Category: Teaching/Academics

Job Source: www.bnscp.navy.mil.bd

Job Summary

Posted On: 11 Nov 2024

Application Deadline: 4 Dec 2024

বাংলাদেশ নৌবাহিনী স্কুল এন্ড কলেজ পটুয়াখালী
 বানৌজা শের-ই-বাংলা, লালুয়া, কলাপাড়া, পটুয়াখালী-৮৬৫০
 Website: www.bnscp.navy.mil.bd
 E-mail: bnscptuakhali@gmail.com
 মোবাইল: ০১৭৬৯-৮৪৪২৯৪ ও ০১৭৬৯-৮৪৪২৯১

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বাংলাদেশ নৌবাহিনী স্কুল এন্ড কলেজ পটুয়াখালী এর জন্য সরকারি বিধি মোতাবেক নিম্নবর্ণিত পদসমূহে শিক্ষক/শিক্ষিকা নিয়োগ প্রদান করা হবে:

ক্র:	পদের নাম	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত ও অন্যান্য যোগ্যতা	শ্রেণি ও বেতন স্কেল
প্রাথমিক শাখা				
ক।	সহকারি শিক্ষক (বাংলা)	০১ (এক) জন	যেকোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে বাংলা/গণিত/ইংরেজি বিষয়ে ন্যূনতম দ্বিতীয় শ্রেণি বা সমমানের সিজিপিএ বা জিপিএ প্রাপ্ত- (১) সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ০৪ (চার) বছর মেয়াদি স্নাতক (সম্মান) বা স্নাতকোত্তর বা সমমানের ডিগ্রি; অথবা (২) নৈবাচনিক সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ শিক্ষা বিষয়ে ০৪ (চার) বছর মেয়াদি স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রি; অথবা (৩) স্নাতক পর্যায়ে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ শিক্ষা বিষয়ে স্নাতকোত্তর বা সমমানের ডিগ্রি; অথবা (৪) সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক বা সমমানের ডিগ্রি এবং ব্যাচেলর অব এডুকেশন (বিএড) বা ডিপ্লোমা ইন এডুকেশন ডিগ্রি বা ডিপ্লোমা।	১৩ তম শ্রেণি (১১০০০-২৬৫৯০)
খ।	সহকারি শিক্ষক (গণিত)	০১ (এক) জন		
গ।	সহকারি শিক্ষক (ইংরেজি)	০১ (এক) জন		
মাধ্যমিক শাখা				
ঘ।	সহকারি শিক্ষক (বাংলা)	০১ (এক) জন	(১) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক পর্যায়ে ন্যূনতম ৩০০ নম্বরের বাংলা/গণিত/ইংরেজিসহ স্নাতক ডিগ্রি/সম্মান অথবা সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক (সম্মান)/ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতকোত্তর ডিগ্রি। (২) বিএড ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (৩) সমগ্র শিক্ষা জীবনে ০১ (এক) টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সম্মান গ্রহণযোগ্য হবে না।	১১ তম শ্রেণি (১২৫০০-৩০২৩০)
ঙ।	সহকারি শিক্ষক (গণিত)	০১ (এক) জন		
চ।	সহকারি শিক্ষক (ইংরেজি)	০১ (এক) জন		
ছ।	সহকারি শিক্ষক (ভৌত বিজ্ঞান)	০১ (এক) জন	(১) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে পদার্থবিজ্ঞান/রসায়নসহ বিজ্ঞান বিভাগে স্নাতক ডিগ্রি/সম্মান। (২) বিএড ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (৩) সমগ্র শিক্ষা জীবনে ০১ (এক) টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সম্মান গ্রহণযোগ্য হবে না।	
জ।	সহকারি শিক্ষক (সামাজিক বিজ্ঞান)	০১ (এক) জন	(১) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ স্নাতক ডিগ্রি/সম্মান। (২) বিএড ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (৩) সমগ্র শিক্ষা জীবনে ০১ (এক) টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সম্মান গ্রহণযোগ্য হবে না।	
ঝ।	সহকারি শিক্ষক (তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি)	০১ (এক) জন	(১) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কম্পিউটার বিজ্ঞান/কম্পিউটার ইঞ্জিনিয়ারিং/তথ্য প্রযুক্তি (আই.টি.)/ তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিষয়ে স্নাতক ডিগ্রি/সম্মান। অথবা (২) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রি/সম্মানসহ বাংলাদেশ কারিগরি শিক্ষা বোর্ড অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান হতে ০১ (এক) বছর মেয়াদি অ্যাডভান্সড সার্টিফিকেট কোর্স ইন কম্পিউটার টেকনোলজি। (৩) বিএড ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (৪) সমগ্র শিক্ষা জীবনে ০১ (এক) টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সম্মান গ্রহণযোগ্য হবে না।	
ঞ।	সহকারি শিক্ষক (চারু ও কারুকলা)	০১ (এক) জন	(১) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে চারুকলায় স্নাতক ডিগ্রি। অথবা (২) স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে স্নাতক ডিগ্রি/সম্মানসহ বাংলাদেশ কারিগরি শিক্ষা বোর্ড হতে ০১ (এক) বছর মেয়াদি অ্যাডভান্সড সার্টিফিকেট ইন ফাইন আর্টস (৩) বিএড ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (৪) সমগ্র শিক্ষাজীবনে ০১ (এক) টির বেশি ৩য় বিভাগ/শ্রেণি/সম্মান গ্রহণযোগ্য হবে না।	

২। **অভিজ্ঞতা ও চাকরিতে প্রবেশের বয়সসীমা:** ১৫ নভেম্বর ২০২৪ তারিখে প্রাথমিক শাখার সকল পদের জন্য বয়স সর্বোচ্চ ৩০ বছর এবং মাধ্যমিক শাখার সকল পদের জন্য বয়স সর্বোচ্চ ৩৫ বছর। মাধ্যমিক শাখায় সহকারি শিক্ষক নিয়োগের ক্ষেত্রে ইনডেক্সধারীদের জন্য বয়সসীমা শিথিলযোগ্য। নিয়োগের ক্ষেত্রে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে।

৩। **অন্যান্য সুবিধাদি:** অত্র প্রতিষ্ঠানের নিয়মানুযায়ী বাড়ি ভাড়া, চিকিৎসা ভাতা, শিক্ষা সহায়ক ভাতা ও অন্যান্য সুবিধা প্রদান করা হবে।

৪। **আবেদনের শেষ তারিখ:** ০৪ ডিসেম্বর ২০২৪।

৫। **আবেদনের নিয়মাবলি:** আগ্রহী প্রার্থীদের স্বহস্তে পূরণকৃত আবেদনপত্র আগামী ০৪ ডিসেম্বর ২০২৪ তারিখের মধ্যে অধ্যক্ষ, বাংলাদেশ নৌবাহিনী স্কুল এন্ড কলেজ পটুয়াখালী, লালুয়া, কলাপাড়া, পটুয়াখালী-৮৬৫০ ঠিকানায় ডাকযোগে/ সরাসরি অফিস চলাকালিন সময়ের মধ্যে পৌছাতে হবে। প্রাথমিক/ মাধ্যমিক শাখা উল্লেখপূর্ক প্রার্থীদের পদের নাম খামের উপর স্পষ্টাক্ষরে লিখতে হবে। আবেদনপত্রের সাথে প্রার্থীর বর্তমান/ যোগাযোগের ঠিকানা, মোবাইল নম্বর ও ই-মেইল সংযুক্ত করতে হবে। আবেদনপত্রের সাথে সাধারণ তথ্যবিল, বাংলাদেশ নৌবাহিনী স্কুল এন্ড কলেজ পটুয়াখালী (হিসাব নং ০১০৭-০৩১০০০৬৮৯৪, ট্রাস্ট ব্যাংক লিমিটেড, পায়রা পোর্ট শাখা) এর অনুকূলে যেকোন তফসিলী ব্যাংক হতে ক হতে গ পর্যন্ত প্রাথমিক শাখার সহকারি শিক্ষক পদের জন্য টাকা ৫০০.০০ (টাকা পাঁচশত মাত্র) এবং ঘ হতে ঞ পর্যন্ত মাধ্যমিক শাখার সহকারি শিক্ষক পদের জন্য টাকা ৬০০.০০ (টাকা ছয়শত মাত্র) মূল্যের পে-অর্ডার/ ব্যাংক ড্রাফট (অফেরতযোগ্য) সংযুক্ত করতে হবে। আবেদনপত্রে ব্যাংক ড্রাফট/ পে-অর্ডার নম্বর, ব্যাংকের নাম, শাখা, টাকার পরিমাণ ও তারিখ উল্লেখ করতে হবে।

৬। **পরীক্ষা পদ্ধতি:** মাধ্যমিক শাখার প্রার্থীদের লিখিত পরীক্ষা আগামী ১৩ ডিসেম্বর ২০২৪ এবং প্রাথমিক শাখার প্রার্থীদের লিখিত পরীক্ষা আগামী ২০ ডিসেম্বর ২০২৪ তারিখে বাংলাদেশ নৌবাহিনী স্কুল এন্ড কলেজ পটুয়াখালী-তে অনুষ্ঠিত হবে। লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের শ্রেণিকক্ষে পাঠদান এবং মৌখিক পরীক্ষার বিষয়ে যথাসময়ে অবহিত করা হবে। মৌখিক পরীক্ষার সময় সকল সনদের মূল কপি প্রদর্শন করতে হবে।

৭। আবেদনকারীকে যথাসময়ে মোবাইলে প্রবেশপত্র প্রাপ্তির বিষয়ে জানিয়ে দেওয়া হবে। আবেদনকারীর প্রদত্ত মোবাইল ফোনে পরীক্ষা সংক্রান্ত যাবতীয় যোগাযোগ করা হবে বিধায় উক্ত নম্বরটি সার্বক্ষণিক সচল রাখা, এসএমএস পড়া ও প্রাপ্ত নির্দেশনা অনুসরণ করা বাঞ্ছনীয়।

৮। প্রার্থীগণকে উল্লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যেকোন আবেদন বাতিল এবং নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন ও সংশোধন করার অধিকার সংরক্ষণ করেন। যেকোন সুপারিশ প্রার্থীর অযোগ্যতা বলে বিবেচিত হবে।

আই এস পি **আর/নৌ/১৫৪**
২০/১১/২৪
১৭৯১/২৪ (৮'X৪)

অধ্যক্ষ
বাংলাদেশ নৌবাহিনী স্কুল এন্ড কলেজ পটুয়াখালী